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第8部　企業利用動向

通信回線とISP  ［ 携帯電話によるネットワーク接続 ］
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UQコミュニケーションズ

ウィルコム

イー・モバイル

ソフトバンクモバイル

KDDI

NTTドコモ
2009年　N=2,565

2010年　N=2,559

モバイル通信提供会社との契約は45％、ドコモがそのうちの半分を占める
●  資料8-9-9  契約しているモバイル通信提供会社（複数回答）［2009年 -2010年］
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許可していない
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わからない

社員個人の携帯電
話・PHSでの社内
ネットワークへのアク
セスを許可している

会社で携帯電話・
PHSを社員へ支給
し、社内ネットワーク
へのアクセスを許可
している

携帯電話での社内ネットワークへの接続は54％が許可
●  資料8-9-10  携帯電話での社内ネットワークの接続許可状況［2009年 -2010年と2010年の従業員規模別］
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※「UQコミュニケー
ションズ」「その他」
は、2010年より追加
した項目。



http://IWParchives.jp/
mailto:iwp-info@impress.co.jp



